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#Uvodna reč
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Sam početak 2016. godine ukazivao je na početak jedne teške poslovne godine, ali posvećenost svih zaposlenih, članova udruženja 

i Upravnog odbora, entuzijazam i želja da postignemo što bolje rezultate, učinili su da, uspešno ostvarimo sve planom predviđene 

aktivnosti i da sada možemo da kažemo, da je 2016. godina bila jedna uspešna godina. Za nama su projekti koji su animirali građane, 

lokalne samouprave, OCD-e, biznis sektor, institucije, da se intenzivnije i posvećenije bave svojim lokalnim zajednicama.   

U  2016. godini naš tim je uspešno realizovao 6 projekata kroz koje je prošlo 1.123 učesnika iz Srbije, Albanije i sa Kosova. Kontaktirali 

smo 53 opštine u Srbiji od toga, saradnju smo uspostavili sa 29 lokalnih samouprava iz Srbije, 2 iz Albanije i jedne sa Kosova. Kroz 

projekte smo uključili 33 OCD-a, 70 predstavnika biznis sektora. U prethodnoj godini nastala su 2 animirana filma, 2 publikacije, jedna 

studija, jedna analiza, jedno istraživanje, jedna situaciona mapa, jedna android aplikacija i jedna ekološka mreža OCD-a „GreenIST“. Našu 

mentorsku podršku dobilo je 15 OCD-a. Tokom godine, naše aktivnosti propratio je 9 različitih medija, Priloge o našim aktivnostima i 

izjave emitovale su TV stanice i internet/kablovske televizije. O našim aktivnostima pisali su štampani mediji, različiti internet portali 

objavili su tekstove i/ili video materijale sa naših aktivnosti. U godini za nama su i projekti koji su realizovani kroz razna partnerstva sa 

12 partnerskih organizacija, od toga sa pet organizacija sa kojima po prvi put sarađujemo. Naše aktivnosti u 2016. godini finansijski je 

podržalo šest donatora iz Srbije i iz inostranstva.

U ovoj godini učesnici na našim projektima bili su članovi OCD-a koji se bave raznim pitanjima bitnih za lokalne zajednice, predstavnici 

Lokalnih vlasti, predstavnici prosvete, turističkih organizacija, privatni preduzetnici. Značajno za rad Udruženja u 2016. godini je bilo 

uključivanje u naše aktivnosti i nove ciljne grupe (inspekcijske službe) kao i intenzivniji rad sa mladima, koji su u poslednjih nekoliko 

godina bili u manjoj meri zastupljeni u radu udruženja.

Sve ostvarene uspehe delimo sa našim korisnicima, donatorima, članovima Upravnog odbora, zaposlenima i volonterima. Svima njima 

se iskreno zahvaljujemo zato što imaju poverenje u nas, podržavaju nas i zajedno sa nama veruju da su promene nabolje moguće.

                          
TIMOČKI KLUB
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#O Timočkom klubu
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Slobodnim udruživanjem članova 13.12.1997. godine, nastalo je udruženje građana Timočki klub. Za ovih 19 godina postojanja, nastojimo  

da afirmišemo Timočku Krajinu i pomognemo njenom daljem razvoju, da ljudi znaju koja su njihova prava, da priroda bude očuvana, da 

ljudi budu zdravi. 

Danas možemo slobodno da kažemo da smo postali lideri u Regionu u promociji lokalnog partnerstva, između vlade, biznisa i civilnog 

društva. 

Nastojimo da ostvarimo misiju naše organizacije, da kroz postavljene ciljeve unapredimo i pomognemo da Timočka Krajina bude 

ekološki bezbedna, socijalno i ekonomski razvijena, i na taj način budemo sve bliži našoj viziji, a to je da Udruženje građana „Timočki 

klub“  bude jedna od vodećih organizacija civilnog društva u Republici Srbiji, koja je institucionalno i ekonomski razvijena država, 

kompatibilna sa standardima EU, bogata obrazovanim ljudima, sa očuvanom životnom sredinom, istorijskim i kulturnim nasleđem, 

država u kojoj postoji partnerstvo javnog, privatnog i nevladinog sektora.
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#Za nas znaju i u opštinama
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#Projekti u 2016





14

Timočki klub / GODIŠNJI  IZVEŠTAJ 2016

#Digitalna inkluzija 

Opšti cilj projekta je da inovativnim pristupom doprinese rešenju problema zapošljivosti ili zapošljavanja mladih u opštini 

Knjaževac kroz mogućnost primene IT tehnologije. Glavne ciljne grupe na projektu su bile: Nezaposleni mladi različitih 

obrazovnih profila u urbanim i ruralnim delovima opštine Knjaževac, uključujući i ugrožene kategorije mladih, mlade žene, mladi 

iz siromašnih porodica, mladi iz ruralnih područja, mladi Romi i Romkinje, mladi koji izlaze iz sistema socijalne zaštite, mlade 

osobe sa invaliditetom, i dr.; Privatne firme registrovane na teritoriji opštine Knjaževac i drugi poslodavci u opštini Knjaževac 

(institucije iz sistema obrazovanja, zdravstva, socijalne zaštite).

Partneri na projektu: Agencija za razvoj opštine Knjaževac i d.o.o. East Star group

Rezultati: 

•	 Realizovan	TV	film	https://youtu.be/G92R_ViB1jo; 

•	 Izrađena	jedna	Situaciona	mapa	stanja	-	IT	tehnologija	i	biznis	u	opštini	Knjaževac		www.timok.org; 

•	 Realizovano	jedno	istraživanje	o	stepenu	primene	IT	tehnologije	u	poslovanju	biznis	sektora	u	opštini	Knjaževac;	

•	 Organizovan	jedan	okrugli	sto	„Traži	i	dobićeš,	ponudi	i	naći	ćeš“	sa	ciljem	da	se	kreiraju	preporuke	za	potrebe	revizije	

 Lokalnog akcionog plana zapošljavanja u opštini Knjaževac ; 

•	 Realizovana	četiri	sastanka	mladih	sa	predstavnicima	biznis	sektora,	set	preporuka	Lokalnoj	samoupravi.

Korisnici projekta: 150 mladih nezaposlenih, 70 predstavnika biznis sektora, 5 predstavnika Lokalne samouprave Knjaževac



15

Timočki klub / GODIŠNJI  IZVEŠTAJ 2016

Projekat „Digitalna inkluzija“ je realizovan  kroz program “Podrška inovativnim pristupima za povećanje zapošljavanja i zapošljivosti 

mladih” uz finansijsku podršku Tima za Socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva. Projekat je trajao 6 meseci i realizovao se 

od 01.02.2016. do 31.07.2016. Ukupna vrednost projekta bila je 2.999,00 švajcarskih franaka.
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#Mi možemo

Cilj projekta se odnosio na istraživanju potencijala u ruralnom turizmu i kreiranjem preporuke za unapređenje i razvoj postojeće 

turističke ponude u opštini Knjaževac, što dugoročno doprinelo opštem društveno-ekonomskom razvoju lokalne zajednice.

Ciljna grupa ovog projekta bili su: Vlasnici seoskih turističkih smeštaja sa teritorije opštine Knjaževac; predstavnici lokalnih vlasti 

i institucija iz oblasti razvoja zajednice, kulture i turizma; privatni preduzetnici koji se bave uslugama u turizmu (restorani, konaci, 

izrada suvenira i sl.) i stanovnici opštine Knjaževac.

Rezultati projekta: 

•	 Izrađena	Studija	o	potencijalima	u	ruralnom	turizmu	u	opštini	Knjaževac;	

•	 Pripremljeni	i	dostavljeni	set	Zaključaka	i	preporuka	za	razvoj	ruralnog	turizma	u	opštini	Knjaževac;	

•	 Izrađen	jedan	Priručnik/vodič	za	bavljenje	seoskim	turizmom;

•	 Organizovana	jedna	javna	tribina	„Od	ideje	do	rešenja	za	unapređenje	i	razvoj	postojeće	turističke	ponude	u	opštini	

 Knjaževac“. Javna tribina je imala za cilj razmenu informacija i mišljenja između zainteresovanih strana, kako bi se došlo 

 do najboljih rešenja za unapređenje i razvoj postojeće turističke ponude u opštini Knjaževac.

Korisnici projekta: 60 anketiranih građana sa teritoriji opštine Knjaževac; 30 vlasnika seoskih turističkih objekata sa teritorije 

opštine Knjaževac; 10 predstavnika lokalnih vlasti i institucija iz oblasti razvoja zajednice, kulture i turizma; 15 privatnih 

preduzetnika koji se bave uslugama u turizmu (restorani, konaci, izrada suvenira i sl.)
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Mediji o projektu: Dve medijske objave realizovane na/u lokalnim medijima http://knjazevacinfo.rs/arhiva-vesti/turizam/12318-

seoska-domaćinstva---okosnica-razvija-turizma.html

Projekat „Mi možemo“  podržan je od strane Opštine Knjaževac, trajao je 6 meseci, a iznos donacije  je 1.045.000,00
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#Inspektor građanin

Cilj projekta je bio da se kroz android aplikaciju „Inspektor građanin“ stvori mehanizam i novi pristup za aktivno uključivanje 

građana zaječarskog i borskog okruga kroz razvoj među sektorskog partnerstva i saradnje. U toku projekta kreirana je android 

aplikacija, i time stvoren mehanizam prilagođen savremenom načinu života i potrebama građana. Aplikacija  će omogućiti da se 

na brz i jednostavan način prijave problemi komunalnoj, sanitarnoj i građevinskoj inspekciji na području zaječarskog i borskog 

okruga. Takođe kroz projekat su jačani kapaciteti NVO i manje zastupljenih grupa u istočnoj Srbiji kako bi se aktivno uključivali u 

procese donošenja odluka na lokalnom nivou.

Rezultati projekta: 

•	 Urađena	analiza	trenutnog	stanja	inspekcijskih	službi	u	okruzima	Zaječar	i	Bor	;	

•	 Održana	24	sastanka	za	podizanje	svesti	/	fokus	grupa;		

•	 10	sastanaka	sa	predstavnicima	lokalnih	samouprava	i	inspekcijske	službi;	

•	 Realizovan	jedan	trening	na	temu:	“Među	sektorsko	partnerstvo	za	viši	kvalitet	javnih	usluga”	;	

•	 Realizovan	jedan	trening	na		temu:	“Upotreba	savremenih	IT	mehanizama	za	efektivan	u	efikasnoj	javnoj	upravi”;	

•	 Izrađena	i	postavljena	na	Google	play	store	jedna	funkcionalna	android	aplikacija	„Inspektor	građanin“	https://play.

 google.com/store/apps/details?id=com.građanin.milosbozic.građanin 

•	 Prijave	putem	Android	aplikacije	povezane	sa	opštinskim	inspekcijama	i	upravama	Knjaževac	i	Zaječar	
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Korisnici projekta: 16 predstavnika LS – Načelnici opština i opštinskih inspekcijskih službi; 40 predstavnika  lokalnih  inspekcijskih 

službi; 50 predstavnika 8 nevladinih organizacija; Svi stanovnici 8 gradova u Timočkoj krajini.

Mediji o projektu: http://www.timocke.rs/?p=5002;  https://youtu.be/PCeWYXraEPs

Projekat je realizovan u periodu od 01.03.2016. do 31.12.2016. godine. Vrednost projekta je 220.000,00 SEK i finansijski je podržan 

od strane Olof Palme Internacionalnog Centra iz Švedske.
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#Partnerstvom do zajedničkog napretka

Osnovni cilj projekta je da u izabranim lokalnim samoupravama, 

a odabrane su Novi Pazar, Bela Palanka i Medveđa, osnaži 

kapacitete javnog sektora za efikasniju i transparentniju 

primenu procedura za raspodelu javnih sredstava namenjenih 

civilnom sektoru, kao i da osnaži kapacitete OCD-a, za efikasnije 

korišćenje javnih sredstava u cilju javnog interesa. 

Kroz projekat u izabranim opštinama održani su sastanci i 

treninzi sa predstavnicima lokalnih samouprava i OCD-ima, 

u cilju  usklađivanja i/ili izrade dokumentacije za primenu 

procedura koje su vezane za finansiranje programa od javnog 

interesa. Pomogli smo OCD-ima u pripremi projekata kako bi 

postigli dobre rezultate koji su od javnog interesa za lokalnu 

zajednicu. Pružili smo pomoć lokalnim samoupravama da 

konkurse za finansiranje programa/projekata od javnog značaja 

koje sprovode udruženja građana vežu za programske budžete 

i indikatore sektorskih strategija i planova. U tri odabrane 

opštine izrađena je/dopunjena konkursna dokumentacija za 

raspodelu sredstava iz budžeta namenjena OCD-ima. Partner 

na projektu Agencije za razvoj opštine Knjaževac

Memorandum o 
saradnji sa opštinom 
Medveđa

Situaciona mapa
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Rezultati projekta: 

•	 Od	34	zahteva	za	pristup	informacija	od	javnog	značaja	poslato,	dobijeni	odgovori	od	svih	34	opština;	

•	 Izrađena	Situaciona	mapa	stanja	u	lokalnim	samoupravama;	

•	 Održano	18	sastanaka	sa	LS	i	OCD;	

•	 Održana	tri	Open	space	sastanaka	na	temu:	finansiranje	OCD-a	iz	budžeta	opštine/grada;	

•	 Održana	2	treninga	za	LS	i	OCD:	„Upravljanje	projektnim	ciklusom-od	apliciranja	do	izveštavanja“	i	„Transparentnost	

 Lokalnih samouprava kroz podršku OCD-ima“;

•	 Mentorsku	podršku	u	upravljanju	projektnim	ciklusom	dobilo15	OCD-a;	

•	 Izmenjena	i	dopunjena	konkursna	dokumentacija	za	finansiranje	udruženja	iz	budžeta	opština	u	3	izabrane	opštine;

•	 Potpisivana	3	Memoranduma	o	primeni	novih	procedura	i	dokumenata	za	finansiranje	udruženja	iz	budžeta	grada	ili	

 opština, čime su se izabrane opštine obavezale da primenjuju novu konkursnu dokumentaciju.
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Korisnici projekta: 17 predstavnika LS koje su bili direktno uključeni u realizaciju projekta kroz sastanke i treninge. Iz Medveđe, 

predsednik opštine, načelnica opštinske uprave i predstavnici LER kancelarije, iz Novog Pazara zamenik gradonačelnika, 

članovi gradskog veća i pravne službe i iz Bele Palanke zamenik predsednika opštine i predstavnici odeljenje za finansije i LER 

kancelarije). Pored izabranih, preostale opštine iz ove oblasti (njih 31) su bile indirektno uključene i informisane o projektu.; 46 

predstavnika iz 20 organizacija civilnog društva iz izabranih opština koji su bili direktno uključeni u realizaciju projekta kroz 

sastanke, treninge, metodologije otvorenog prostora, mentorstvo u upravljanju projektnim ciklusom.

Mediji o projektu: http://entertv.rs/timocki-klub/, http://mediareform.rs/partnerstvom-do-zajednickog-napretka/, 

http://gradskiportal018.rs/2016/12/23/partnerstvom-zajednickog-napretka/, https://youtu.be/AcNAP2d6hhc, 

https://youtu.be/Vq5BmWyV5Y0
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Projekat je realizovan kroz program Evropski PROGRES i uz finansijsku podršku 

Evropske Unije, Vlade Švajcarske i Vlade Republike Srbije. Projekat je realizovan u 

periodu od 29.08.2016.-30.06.2017. Ukupna vrednost projekta je 1.837.720,00 RSD.
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#Životna sredina-budućnost i izazovi održivog
razvoja Jugoistočne Srbije                               

Cilj projekta je bio da se ojačaju mreže organizacije civilnog društva iz Jugoistočne Srbije da aktivno učestvuju u praćenju 

primene međunarodnih, EU i nacionalnih propisa iz oblasti zaštite životne sredine koje se implementiraju na lokalnom nivou na 

teritoriji jugoistočne Srbije; da motivišemo i uključimo lokalne vlasti i zainteresovane strane da koordinisano sarađuju u primeni 

i praćenju primene pravnih tekovina Poglavlja 27 na lokalnom nivou u opštinama Jugoistočne Srbije; da javnost Jugoistočne 

Srbije bude informisana i aktivno učestvuje u procesima donošenja odluka u oblasti zaštite životne sredine u svojim zajednicama. 

Kroz ovaj institucionalni grant omogućeno je i samoj organizaciji da radi na jačanju svoju kapaciteta i  pozicije lidera u regionu, 

a godišnja revizija uspešnosti ostvarenih rezultata pružiće mogućnost organizaciji da ovu podršku ostvari i u narednoj godini. 

Projekat se nastavlja i u 2017. godini.

Partneri na projektu:	 Udruženje	 građana	 ”Entuzijasti	 Kučeva”	 iz	Kučeva,	 udruženje	 građana	 “Resurs	 centar”	 iz	Majdanpeka,	

udruženje	“Centar	lokalne	demokratije	LDA“	iz	Knjaževca,	udruženje	građana	“Pirgos”	iz	Pirota,	udruženje	“	Ženska	inicijativa”	iz	

Knjaževca,		Asocijacija	za	razvoj	Kladova	“ARK”	iz	Kladova.
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Rezultati projekta do kraja 2016 godine : 

•	 Formirano	je	Upravljačko	Telo	(UT)	projekta;	

•	 Održan	je	prvi	sastanak	članova	mreže;

•	 Organizovane	i	realizovane	4	konferencije	za	medije;	

•	 Urađeni	Plan	komunikacije	i	Plan	vidljivosti	mreže;

•	 Urađen	Strateški	plan	GreenIST	mreže;

Korisnici projekta: Članovi 7 partnerskih organizacija, 7 lokalnih samouprava, institucije i organizacije kao i svi građani Jugoistočne 

Srbije.

Mediji o projektu:

 Pirot:	U	nedeljnom	listu	Sloboda;	Regionalna	TV	Pirot;	Lokalna	TV	„Pi	kanal”;	Na	portalu	radio	Plus	–	link		dana		Na	lokalnom	„TV	

Carigrad”	u	Dimitrovgradu

Majdanpek: Regionalna TV Bor; https://rtvbor.rs/vesti/4997-%C5%BEivotna-sredina-budućnost-i-izazovi-održivog-razvoja,Štampani 

nedeljni list „ Timok“ 

Kladovo: Lokalna TV Kladovo - https://youtu.be/RdN6b8D2qpg

Kučevo: http://www.sattelevizija.com/vesti/jedna_vest/entuzijasti_kuceva_u_projektu_buducnost_i_izazovi_odrzivog_razvoja_

jugoistocne_srbije_17219191537 ;	Lokalna	televizije	RTV	Zvizd	–Kučevo	i	Lokalna	RTV	RUF	Petrovac	koje	su	detalje	objavili	kao	

vesti u okviru informativnog programa

Zaječar: Regionalna TV Istok; http://tvistok.com/2017/02/timocki-klub-iz-knjazevca-nosilac-je-projekta-zivotna-sredina-buducnost-

i-izazovi/ Knjaževac: Timočki klub - https://youtu.be/jyA8_EM9vZI; Web strani LDA-Knjaževac http://www.lda-knjazevac.org/index.

php/vesti/79-zivotna-sredina-buducnost-i-izazovi-odrzivog-razvoja-jugoistocnne-srbije





Projekat je odobren je od strane RECa (Regionalnog centra za životnu sredinu) 26.10.2016. godine i trajaće do 

26.10.2017. godine i realizuje se kroz „Program podrške civilnom društvu u oblasti zaštite životne sredine“ kao 

institucionalni grant u visini od 40.000 EUR. 
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#Građansko učešće

Cilj projekta je bio da se podstakne aktivno učešće građana u 

organizacijama civilnog društva na lokalnom nivou. Projekat 

je  realizovan kroz niz aktivnosti koje su uticale na razmenu 

iskustava između organizacija civilnog društva u regionu, 

stvaranju regionalne mreže organizacija koje će, korišćenjem 

inovativnih pristupa u procesima donošenja odluka na lokanom 

nivou, povećati učešće građana u Srbiji, Albaniji i Kosovu u 

ovim procesima. Realizovano je istraživanje na terenu gde su 

sagledani i upoređeni rezultati, među zemljama učesnicama, 

šta je razlog niskog građanskog učešća u procesima donošena 

odluka, kako na lokalnom tako i na nacionalnom nivou. Dobijeni 

rezultati su dobre smernice/preporuke za dalji rad organizacija 

i usmeravanja budućih aktivnosti sa ciljem povećanja aktivnog 

uključivanja građana u procese donošenja odluka.

Partneri na projektu: 6 organizacija (3 iz Srbije, 1 sa Kosova i 

2 iz Albanije). Partneri na projektu: Pirgos iz Pirota, Sretenje 

iz	 Požege,	 InfoCip	 iz	Tirane,	Syri	 i	Vizionit	 iz	 Peći,	Vlora	Yuth	

Center iz Vlore Albanija.

Komparativna
analiza

Protokol o saradnji 
između partnerskih 
organizacija



29

Timočki klub / GODIŠNJI  IZVEŠTAJ 2016

Rezultati projekta: 

•	 Kreiran	i	potpisan	Memorandum	o	razumevanju	između	partnera;	

•	 Održana	3	partnerska	sastanka;	

•	 Kreiran	komunikacioni	plan	između	partnera;	

•	 Održana	3	Start	Up	događaja	sa	ciljem	promocije	projekta

•	 Kreiran	jedan	animirani	film	„Učešćem	do	promene”	„https://youtu.be/mMqEOeQzK3A; 

•	 Urađena	jedna	Komparativna	analiza	u	kojoj	su	predstavljeni	modeli	i	alati	za	učešće	građana	u	donošenju	odluka	na	

 lokalnom nivou u Albaniji, Srbiji i na Kosovu;

•	 Održan	jedan	seminar	„Najbolje	prakse	u	Regionu“.

•	 U	svakom	gradu	testirani	su	inovativni	modeli	uključivanja	građana	u	donošenje	odluka	na	lokalnom	nivou.

Korisnici projekta: 629 korisnika (Srbija, Albanija, Kosovo) obuhvaćeno projektom kroz aktivnosti, sastanci, okrugli stolovi, 

istraživanje na terenu, seminar, konferencije za medije. 

Mediji o projektu: https://youtu.be/HVC5C3fSDXU; https://youtu.be/s0ayGEwFHs8





31

Timočki klub / GODIŠNJI  IZVEŠTAJ 2016

Projekat „Građansko učešće“ je regionalni projekat koji je podržan od strane  Olof Palme Internacionalnog Centra iz Švedske. Ukupna vrednost 

projekta	je	131.650	švedskih	kruna	i	trajao	je	4	meseca	(Novembar	2016-	Februar	2017).
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#Partneri u 2016
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Zenska inicijativa
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#Donatori u 2016
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#Učešće u programima 
državnih institucija
i drugih organizacija
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Predstavnici organizacije su i u 2016. godini aktivno sarađivali i učestvovali na 24 skupa državnih institucija i drugih organizacija, 

na lokalnom, nacionalnom i regionalnom nivou:

•	  Regionalni mrežni sastanak Olof Palme Internacionalnog Centra-Priština,24-26. Januar

•	   Prezentacija programa „Podrška inovativnim pristupima za povećanje zapošljavanja i zapošljivosti mladih“; SIPRU tim  

	 -	Beograd	1.	Februar	

•	   Sastanak regionalne RG za poglavlje 27; RARIS-Zaječar 4.Mart

•	   Konferencija „Kako do boljeg upravljanja međunarodnom razvojnom pomoći“; SEKO-Beograd, 11. Mart

•	   Konferencija „Budućnost pograničnih  područja na putu ka EU“ - RARIS, Knjaževac 16. Mart

•	   Javna debata “Klimatske	promene	i	politika	zaštite	životne	sredine	u	Srbiji”; Evropski pokret u Srbiji-Bor 1. April

•	   Informativna sesija „Fond	za	učešće	građana“; Evropski Progres-Niš, 6.April

•	   Treća plenarna sednica „Nacionalnog konventa“- Beograd 27. April

•	   Rezultati programa „Podrška inovativnim pristupima za povećanje zapošljavanja i zapošljivosti mladih“; SIPRU tim  

 Beograd 1. Jun 

•	   Info dan „Razvoj efikasnih usluga u zajednici u oblasti socijalne zaštite i obrazovanja“- Delegacija EU i Ministarstvo  

 rada i socijalne politike-Niš, 21. Jun

•	   Sednica Radne grupe Nacionalnog konventa o EU koja prati poglavlja 2 – Slobodno kretanje radnika i 19 – Socijalna  

	 politika	i	zapošljavanje;	FCD-	Beograd	8.	Jul

•	   Konsultativni sastanak u vezi sa Akcionim planom za sprovođenje inicijative “Partnerstvo za otvorenu upravu za  

	 period	2016-2017”; TACSO-Niš 19. Avgust

•	   Trening  „Obuka kadrova u turizmu za pripremu regionalnih turističkih paketa istočne Srbije“; RARIS-Zaječar, 24.  

 Avgust

•	   Info sesija za korisnike grantova; Evropski progres-Niš, 8. Septembar
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•	   Konferencija „Pakt za mlade- Jačanje partnerstva za podsticanje zapošljivosti i socijalnog uključivanja mladih“  SIPRU-   

 Beograd 19.-20. Septembar

•	   Trening „Razmena	iskustava	o	inovativnim	modelima	za	povećanje	zapošljivosti	i	zapošljavanja	mladih”; SIPRU-Šabac  

 29-30. Septembar

•	   Peta nacionalna konferencija programa preko-granične i trans nacionalne saradnje; Kancelarija za evropske   

 integracije-Beograd 21. Oktobar

•	   Svečano potpisivanje ugovora; REC i CSOnnect, Beograd-26. Oktobar

•	   Radionica “Izazovi	i	uloga	civilnog	društva	u	procesu	reforme	javne	uprave”; Centar za Evropske politike- Kraljevo 27- 

 28. Oktobar

•	  Konferencija “Istočna Srbija na putu ka EU“; RARIS-Zaječar  2. Novembar

•	   Trening „Razvoj organizacija“; REC, Beograd 14. Novembar

•	   Radionica “Značaj	umrežavanja	i	izgradnje	partnerstva	u	procesu	evropskih	integracija”; RARIS-Knjaževac 22-23.  

 Novembar

•	   Trening „Trendovi u komunikacijama u neprofitnom sektoru“; PRAĆKA-Beograd 24-25. Novembar

•	   “Trening podrške za pripremu akcionih planova i komunikaciju“; REC-Beograd 12-13. Decembar 
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#Finansijske informacije

FINANSIJSKI	PODACI*

UKUPNI PRIHODI: .......................................................

- Donacije, dotacije i subvencije.............................
- Prihodi od usluga.....................................................
- Ostali prihodi.............................................................

*Podaci su izraženi u RSD u hiljadama dinara 

94%

5%
1%

UKUPNI PRIHODI

7.320.000

6.641.000
392.000
62.000
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UKUPNI RASHODI....................................................................................................................................................

ZARADE	MENADŽMENTA	NA	PROJEKATIMA...................................................................................................
- Neto zarade i naknade zarada.......................................................................................................................... 
- Porezi i doprinosi..................................................................................................................................................

TEKUĆI TROŠKOVI...................................................................................................................................................
- Materijal i energija................................................................................................................................................ 
- Troškovi poreza, osiguranja i platnog prometa........................................................................................... 
.
TROŠKOVI PROJEKTNIH AKTIVNOSTI................................................................................................................
- Bruto naknade fizčkim licima po osnovu ugovora......................................................................................
- Usluge po ugovoru (treninzi/obuke, konferencije, istraživanja, štampe,  promocije, materijal ...
- Troškovi komunikacije.........................................................................................................................................
- Troškovi transporta..............................................................................................................................................
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#Tim Timočkog kluba
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Direktorica 

Snežana Pavković

Administratorka

Sanja Džakula

Projekt menadžerka

Aleksandra Paunović
Projekt menadžerka

Slađana Milutinović
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#Kontakt
Udruženje Timočki klub

Trg oslobođenja 1   

19350 Knjaževac, Republika Srbija

Tel.: + 381 19 730 002

Fax:	+	381	19	734	177

Mob: + 381 63 473 177

e-mejl: office@timok.org

web : www.timok.org 

Timočki	klub		je	registrovan	kao	Udruženje	kod	Agencije	za	privredne	registre		•			Reg.br	BU	482/2011				•			Matični.br.	

17209884			•			PIB	101950786

Facebook	https://www.facebook.com/TimockiKlub

Youtube	kanal	https://www.youtube.com/channel/UCu2r7BokFUO48M_j2vWo_eg		

Twitter https://twitter.com/timockiklub
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Godišnji	izveštaj	za	2016.godinu	izrađen	je	kroz	projekat	„Životna	sredina-budućnost	i	izazovi	održivog	razvoja	Jugoistočne	Srbije“	uz	podršku	

Švedske Internacionalne Agencije za razvoj i saradnju (SIDA) , Regionalnog centra za životnu sredinu (REC CO Serbia) i Olof Palme International 

Centra



www.timok.org


